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qE1. As you may know, the Oscar Awards for theatre movies produced in 2005 will be broadcast this coming Sunday night on TV. Do you plan to watch ...?   
 

 Total 
         

Base: Valid respondents 804 
Weighted 804 

  
All of it, because it's something I would 
never miss from beginning to end and I will 
be glued to my set 

87 

 11% 
Some of it, because it's interesting to see 
what it looks like so I drop in a few times 
during the evening 

331 

 41% 
None of it, because I really don't care and 
can always catch the highlights the next 
day if I want 

386 

 48% 
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qE2A. Regardless of whether or not you have seen any of these movies or plan to watch the Academy Awards on TV, please give your best guess of who should win in each category. Best motion picture of the year   
 

 Total 
  

Base: Valid respondents 804 
Weighted 804 

  
Brokeback Mountain 348 

 43% 
Crash 190 

 24% 
Munich 115 

 14% 
Capote 82 

 10% 
Good Night, and Good Luck 69 

 9% 
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qE2b. Performance by an actress in a leading role   
 

 Total 
  

Base: Valid respondents 804 
Weighted 804 

  
Reese Witherspoon in 'Walk the Line' 372 

 46% 
Charlize Theron in 'North Country' 135 

 17% 
Judi Dench in 'Mrs. Henderson Presents' 101 

 13% 
Felicity Huffman in 'Transamerica' 99 

 12% 
Keira Knightley in 'Pride & Prejudice' 97 

 12% 
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qE2c. Performance by an actor in a leading role   
 

 Total 
  

Base: Valid respondents 804 
Weighted 804 

  
Joaquin Phoenix in 'Walk the Line' 270 

 34% 
Heath Ledger in 'Brokeback Mountain' 265 

 33% 
Philip Seymour Hoffman in 'Capote' 171 

 21% 
David Strathairn in 'Good Night, and Good 
Luck.' 

63 

 8% 
Terrence Howard in 'Hustle & Flow' 36 

 4% 
  



The Oscars    DDeettaaiilleedd  ttaabblleess 

Canadian Online Ipsos Reid Express 
March 2-6, 2006 5 

qE3. How would you classify yourself?   
 

 Total 
  

Base: Valid respondents 804 
Weighted 804 

  
I've seen all of the movies we've just 
named 

14 

 2% 
I've seen most of the movies we've just 
named 

59 

 7% 
I've seen one or more of the movies we've 
named 

263 

 33% 
I've seen none of the movies we've just 
named 

468 

 58% 
  
 


